

平成 22 年 5 月 21 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 光 陽 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 佐 々 木 孝
(コード番号 7946 大証第二部)
問 い 合 せ 先 広 報 室 室 長 西 田 道 夫
(T E L 0 6 - 6 9 4 4 - 5 0 0 0)

(訂正・数値データ訂正あり)「特別損失の発生及び業績予想と実績値の差異に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 22 年 5 月 20 日に公表いたしました平成 22 年 3 月期の通期業績予想数値と実績値の差異
の記載内容の内、期間の表示に一部訂正箇所がありましたので下記のとおりお知らせいたします。
なお、業績予想と実績値との差異に数値の訂正はございません。また、訂正箇所には、下線
() を付しております。

記

1 ページ

(訂正前)

平成 23 年 3 月期通期連結業績予想と実績値との差異 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1 株当たり 当期純利益 |
|-----------------------------|-------|------|------|-------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前回発表予想(A) | 3,788 | △125 | △135 | △260 | △19.88 |
| 実 績 値 (B) | 3,760 | △140 | △143 | △369 | △28.25 |
| 増減額(B-A) | △28 | △15 | △8 | △109 | — |
| 増減率(%) | △0.7 | — | — | — | — |
| (ご参考)前期実績 (平成 22 年 3 月期) | 4,203 | △244 | △264 | △561 | △47.64 |

平成 23 年 3 月期通期個別業績予想と実績値との差異 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1 株当たり 当期純利益 |
|-----------------------------|-------|------|------|-------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前回発表予想(A) | 3,584 | △111 | △141 | △252 | △19.27 |
| 実 績 値 (B) | 3,556 | △126 | △153 | △365 | △27.96 |
| 増減額(B-A) | △28 | △15 | △12 | △113 | — |
| 増減率(%) | △0.8 | — | — | — | — |
| (ご参考)前期実績 (平成 22 年 3 月期) | 3,909 | △249 | △268 | △565 | △48.00 |

(訂正後)

平成22年3月期通期連結業績予想と実績値との差異 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-------------------------|-------|------|------|-------|----------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前回発表予想(A) | 3,788 | △125 | △135 | △260 | △19.88 |
| 実績値(B) | 3,760 | △140 | △143 | △369 | △28.25 |
| 増減額(B-A) | △28 | △15 | △8 | △109 | — |
| 増減率(%) | △0.7 | — | — | — | — |
| (ご参考)前期実績 (平成21年3月期) | 4,203 | △244 | △264 | △561 | △47.64 |

平成22年3月期通期個別業績予想と実績値との差異 (平成21年4月1日～平成22年3月31日)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|-------------------------|-------|------|------|-------|----------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 円 銭 |
| 前回発表予想(A) | 3,584 | △111 | △141 | △252 | △19.27 |
| 実績値(B) | 3,556 | △126 | △153 | △365 | △27.96 |
| 増減額(B-A) | △28 | △15 | △12 | △113 | — |
| 増減率(%) | △0.8 | — | — | — | — |
| (ご参考)前期実績 (平成21年3月期) | 3,909 | △249 | △268 | △565 | △48.00 |

以 上